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ATA DA OITAVA SESSÃO SOLENE DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA

{2025n128,, DA 40â SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂrUAnA MUNtCtpAL DE

AMONTADA. Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e

cinco, às dezesseis horas e quarenta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de

Amontada, realizou-se a 8a Sessão Solene do ano de 2A25, destínada à entrega do

TíTULo HoNoRÁRto DE cIDADÃo AMoNTADENSE às pessoas que prestaram

relevantes serviços ao desenvolvimento e grandeza do Município. A cerimônia teve

início com o convite da mestre de cerimônias para a composiçáo da Mesa, sendo

chamados os seguintes Vereadores: Marcos Caio Magalhães Rodrigues

Presidente, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - 1o Vice-Presidente, José

Ferreira de Sousa - 20 Vice-Presidente, Wangles Praciano Carneiro - 1o Secretário,

Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, José Edson Tomé

Rebouças, José Nilson Soares, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Narcélio dos

Anjos Almeida, Samuel Lucas Negreiros dos Santos e Vânia Mary Teixeira

Praciano. Também compuseram a Mesa as seguintes autoridades: o ex-Prefeito do

Município, Sr. Edilson Martins Teixeira; o ex-Deputado Sr. Francisco Rogério

Osterno Aguiar; o Presidente da Câmara Municipal de ltapajé, Sr. Júnior Sampaio

de Queiroz; o Prefeito do Município de Marco, Sr. Francisco Rogério Osterno

Aguiar Neto; o Chefe de Gabinete do Município de Amontada, Sr, Paulo Berg

Melgaço; e o Vice-Prefeito, Sr. Paulo César dos Santos. Dando prosseguimento, a

mestre de cerimônias agradeceu a presença dos homenageados e os convidou a

ocuparem seus lugares. Foram chamados os agraciados: Dominique Madeleine

Cadilha de Menezes Luthi, Eduardo Silva Santos, Fábio Rogério de Sentano

Nobre, Francisco Geimes Barbosa dos Santos, Francisco José Camelo

Mesquita, Gleiton Xavier de Freitas, Graciano de Oliveira Silva, Janaína Santos

Pinto, João Lucas Cipriano Pereira de Oliveira, José Amílcar de Araújo Silveira,

José Ribamar lrineu Júnior, Juliana Assunção de Lima Pereira, Larisse Araúio

de Sousa, Maria da Conceiçâo Domingues, Maria das Graças Silva do Vale, Nerci

Pereira de Faria, Newton Paulo Fernandes Alcântara, Tatiana Rocha de Lima

Santos, Vilma Aparecida de Castro da Paz. Na sequência, o Excelentíssimo

Presidente da Câmara Municipal, Sr. Marcos Caio Magalhães Rodrigues, declarou

aberta a Sessão Solene, em conÍormidade com o Regimento lnterno. Em seguida,
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convidou todos os presentes a se colocarem de pé para a execução do Hino Nacional

Brasileiro e, posteriormente, do Hino do Município de Amontada. Após a execução

dos hinos, foi proferido o discurso de abertura. Na sequência, Íizeram uso da palavra

as seguintes autoridades: o ex-Prefeito Sr. Edilson Martins Teixeira; o ex-Deputado

Sr. Francisco Rogério Osterno Aguiar; o Prefeito do Município de Marco, Sr. Francisco

Rogério Osterno Aguiar Neto; o Chefe de Gabinete do Município de Amontada, Sr.

Paulo Berg Melgaço, neste ato representando o Prefeito Municipal, Sr. Flávio César

Bruno Teixeira Filho; o Vice-Prefeito, Sr. Paulo César dos Santos; bem como os

Vereadores Marcos Caio Magalhães Rodrigues, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco

Vagner Moura, José Edson Tomé Rebouças, José Ferreira de Sousa, José Nilson

Soares, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Narcélio dos Anjos Almeida, Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, Samuel Lucas Negreiros dos Santos, Vânia Mary

Teixeira Praciano e Wangles Praciano Carneiro. Em seguida, deu-se início à

solenidade de outorga dos Títulos Honorários de Cidadão Amontadense, conforme

segue: O primeiro homenageado foi o llustríssimo Sr. Francisco Rogério Osterno

Aguiar, que recebeu o título das mãos do Vereador Francisco Vagner Moura, autor

do Decreto Legislativo no CÉ.212025, tendo posteriormente proferido seu discurso; O

segundo homenageado foi o llustríssimo Sr. Eduardo Silva Santos, que recebeu o

título das mãos do Vereador Antônio Sobrinho da Silva, autor do Decreto Legislativo

no 006/2025, tendo posteriormente proferido seu discurso; O terceiro homenageado

foi o llustríssimo Sr. Francisco José Camelo Mesquita, que recebeu o título das

mãos do Vereador José Edson Tomé Rebouças, autor do Decreto Legislativo no

03612025, tendo posteriormente proferido seu discurso; O quarto homenageado foi o

llustríssimo Sr. José Amílcar de Araújo Silveira, que recebeu o título das mãos do

Vereador José Ferreira de Sousa, autor do Decreto Legislativo no 04912025, tendo

posteriormente proferido seu discurso; A quinta homenageada foi a llustríssima Sra.

Maria da Conceição Domingues, que recebeu o título das mãos do Vereador José

Ferreira de Sousa, autor do Decreto Legislativo no A5012025, tendo posteriormente

proferido seu discurso; O sexto homenageado foi o llustríssimo Sr. José Ribamar

lrineu Júnior, que recebeu o título das mãos do Vereador Marcos Caio Magalhães

Rodrigues, autor do Decreto Legislativo no A3212025, tendo posteriormente proferido

seu discurso; O sétimo homenageado e a oitava homenageada foram,
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respectivamente, o llustríssimo Sr. Francisco Geimes Barbosa dos Santos e a
llustríssima Sra. Tatiana Rocha de Lima Santos, que receberam o título das mãos

doVereador Marcos Caio Magalhães Rodrigues, autordas Leis no 1.21912019 e no

1.22012019, tendo posteriormentê proferido seus dÍscursos; A nona homenageada foi

a llustríssíma Sra. Maria das Graças Silva do Vale, que recebeu o título das mãos

da Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas, autora do Decreto Legislativo no

45512025, em ato acompanhado pelo Presidente da Câmara, Sr. lt/larcos Caio

Ívlagalhães Rodrigues, tendo posteriormente proferido seu discurso; A décima

homenageada foi a llustríssima Sra. Nerci Pereira de Faria, que recebeu o título das

mãos da Vereadora Maria Sirnara Saldanla Freitas, autora do Decreto Legislativo no

05412025, tendo posteriormente proferido seu discurso; A décima primeira

homenageada foia llustríssima Sra. Vilma Aparecida de Castro daPaz, que recebeu

o título das mãos da Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas, autora do Decreto

Legislativo no 056/2025, tendo posteriormente proferido seu discurso; O décimo

segundo homenageado foio llustríssimo Sr. Graciano de Oliveira Silva, que recebeu

o título das mãos do Vereador Narcélio dos Anjos Almeida, autor do Decreto

Legislativo no 039/2025, tendo posteriormente proferido seu discurso; O décimo

terceiro homenageado foio llustríssimo Sr. Gleiton Xavier de Freitas, que recebeu o

título das mãos do Vereador Narcélio dos Anjos Almeida, autor do Decreto Legislativo

no 44012025, tendo posteriormente proferido seu discurso; A décima quarta

homenageada foi a llustríssima Sra. Janaína Santos Pinto, que recebeu o título das

mãos do Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, autor do Decreto

Legislativo no 05212025, em ato acompanhado pelo Presidente da Câmara, Sr. Marcos

Caio Magalhães Rodrigues, tendo posteriormente proferido seu discurso; O décimo

quinto homenageado e a décima sexta homenageada foram, respectivamente, o

llustríssimo Sr. João Lucas Cipriano Pereira de Oliveira e a llustríssima Sra. Juliana

Assunção de Lima Pereira, que receberam o título das mãos do Vereador Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, autor dos Decretos Legislativos no A4712025 e no

04812025, tendo posteriormente proferido seus discursos; O décimo sétimo

homenageado foi o llustríssimo Sr. Nevyton Paulo Fernandes Alcântara, que

recebeu o título das mãos do Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, autor

do Decreto Legislativo no 05112A25, tendo posteriormente proferido seu discurso; O
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décimo oitavo homenageado foio llustríssimo Sr. Fábio Rogério de Sentano Nobre,

que recebeu o título das mãos do Vereador Samuel Lucas Negreiros dos Santos, autor

do Decreto Legislativo no 05312025, tendo posteriormente proferido seu discurso; A

décima nona homenageada foi a llustríssima Sra. Larisse Araújo de Sousa, que

recebeu o título das mãos da Vereadora Vânia Mary Teixeira Praciano, autora do

Decreto Legislativo no 04612025, tendo posteríormente proferido seu discurso. Ato

contínuo, o Presidente Sr. Marcos Caio Magalhães Rodrigues parabenizou os

homenageados e agradeceu a presença das autoridades e de todos os participantes

da solenídade. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 8" Sessáo Solene

do ano de2025, às vinte horas e vinte e três minutos, determinando que fosse lavrada

a ata, a qualserá assinada pelo Presidente e pelo 1o Secretário.
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1o Secretário
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